KIT SPECIFICO PER WINGRACK - SPECIFIC KIT FOR WINGRACK \
KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE PUOR WINGRACK - SPEZIFISCHES KIT FUR WINGRACK
KIT ESPECIFICO PARA WINGRA(

YAMAHA XJ600S 91795
DIVERSION

(_Y211-K8211 )

.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )

THE COLLAR DISTANCE P 22 X 6 (N°13)
MUST BE UTILIZED ONLY IN THE CASE THAT
THE SUPPORT WELDED TO THE CARRIER (SEE
ARROW) RESULTS SHIFTED TO THE INSIDE OF
MOTORCYCLE.

LE COLLIER DE SEPARATION P 22 X 6 (N°19)
DOIT ETRE UTILISEE SEULEMENT DANS LE CAS

ATTENTION:

ATTENTION:

OU LE SUPPORT SOUDE AU CHASSIS (V. FLECHE)

RESULTE PLUS DEPLACE VERS L'INTERIEUR DE
LA MOTO.

ATTENZIONE:

LA MOTO.

IL DISTANZIALE P 22 X 6 (N°19) VA
UTILIZZATO SOLO NEL CASO IN CUI IL
SUPPORTO SALDATO AL TELAID (VEDI
FRECCIA) RISULTI' PIU' SPOSTATO VER-
SO L'INTERNO DELLA MOTO.

DESCRIZIONE DEL KIT
(KIT DESCRIPTION)
(DESCRIPTION DU KIT)

QUANTITA*
(QUANTITY)
(QUANTLTE ")

FIANCHETTO
(SIDE SUPPORT)
(SUPPORT LATERAL)

VITE TCEI M 8 X 25
(SCREW M B X 25)
(VIS M 8 X 25 6 PANS CREUX)

VITE TCEI M 8 X 20
(SCREW M 8 X 20)
X 20 BPANS CREUX)

PANS CREUX)

8
(WASHER B 8)
(RONDELLE & 8)

SUPPORTO COMPOSTO
(COMPOUND SUPPORT)
(SUPPORT COMPOSE *)

CILINDRO
(CYLINDER)
(CYLINDRER)

CONO FILETTATO
(THREADED CONE)
(CONE FILETTE")

SUPPORTO
(SUPPORT)
(SUPPORT)

DADO M 8
(NUT M 8)
(ECROU M 8)

SUPPORTO IN TUBD
(TUBOLAR SUPPORT)
(SUPPORT EN TUBE)

VITE TE M 10 X 45
(SCREW M 10 X 45)
(VIS M 10 X 45)

RONDELLA ORIGINALE
(ORIGINAL WASHER)
(RONDELLE ORIGINALE)

DADO NORMALE M 10
(NORMAL NUT M 10)
(ECROU NORMAL M 10)

VITE TEM 8 X 15
(SCREW M 8 X 15)
(VISH 8 X 15)

RONUDELLA 8 10
(WASHER @ 10)
(RONDELLE @ 10)

DISTANZIALE @ 22 X 6
(COLLAR DISTANTE @ 22 X 6)
(COLLIER [E SEPARATION @ 22 X 6)

VITE TCE1 M B X 30
(SCREW M 8 X 30)
(VIS H 8 X 30 6 PANS CREUX)

RONDELLA DENTELLATA
(TOOTHED WASHER)

(RONDELLE DENTELLEE)
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